

Turistička zajednica grada Makarske, Franjevački put 2 a, Makarska, OIB: 68685424478, zastupana po predsjedniku Turističke zajednice grada Makarske, dr.sc. Zoran Paunoviću, raspisuje

JAVNI POZIV

za podnošenje prijava za sudjelovanje na manifestaciji „Ribarske večeri“ za sezonu 2024. godine

I.

Pozivaju se ugostitelji, trgovci, vlasnici OPG-ova, udruge i sl. s područja grada Makarske, da podnesu zahtjev za iskazivanjem interesa; za sudjelovanje na tradicionalnoj sajamskoj manifestaciji „Ribarske večeri“ u sezoni 2024. godine.

Planira se održati šest Ribarskih večeri, ponedjeljkom, kroz mjesece lipanj, srpanj, kolovoz i rujan 2024.g. Mjesto održavanja „Ribarskih večeri“ je Obala kralja Tomislava - Gradska riva.

II.

Prijavljeni u danima održavanja manifestacije „Ribarske večeri“ mogu imati u ponudi; vino i bezalkoholna pića (ne uključuje bezalkoholno pivo), ribu, plodove mora, pršut, sir te isključivo dalmatinske slastice ograničene lokalitetom (makarana - rafiol) i slasnice (slane srdele/inćun, soparnik i sl.) i to kao sadržaj ugostiteljske ponude.

Ugostiteljska ponuda može sadržavati proizvode i razne plodine s vlastitog OPG-a ili SOPGA. Prijavljenom nije neophodno prodavati plodine s tuđeg OPG-a ili SOPG-a, ali se potiče ako je izraziti lokalni karakter.

III.

Vrijeme održavanja sajma je od 16:00 sati početnog datuma, do 01:00 sat naredni dan.

IV.

Raspored dodijeljenih mjesta obavlja Turistička zajednica grada Makarske. Prijavljeni se obavezuje platiti naknadu za čišćenje javne površine na kojoj se održava manifestacija.

V.

Obveza je prijavljenih iz točke I. ovog poziva;

Za stavke iz točke II. koristiti isključivo papirnu/drvenu (plastic free) ambalažu.

Osigurati dovoljan broj posuda za otpatke te iste po završetku propisno skladištiti da je pri završetku manifestacije ista dostupna komunalnom vozilu.

Osigurati brojnost i dostupnost posuda za otpatke; miješani i papirni/drveni otpad.

Ulje koje se korištenjem za vrijeme manifestacije upotrijebi mora završiti isključivo u za to propisnim kontejnerima, te pri završetku manifestacije mora biti dostupno i predano komunalnom vozilu nakon samog završetka manifestacije.

Osigurati svim djelatnicima koji rade majice na modre pruge.

VI.

U slučaju ne pridržavanja obveza iz točke V., prijavljeni gubi prava na sva daljnja sudjelovanja u sajamskoj manifestaciji "Ribarske večeri"

VII.

Prijave se podnose u digitalnom obliku na email adresu info@makarska-info.hr. U naslovu maila, jasno ispisati „ZA RIBARSKE VEČERI“ te naziv prijavitelja. Dalje u mailu, nastavno puno ime Prijavitelja, adresa, broj mobitela/telefona i kratak opis ponude.

VIII.

Prijave se podnose zaključno s 31.05. ili do popunjenja kvote.

IX.

Zainteresirani mogu dobiti sve dodatne informacije svaki radni dan u Uredu TZG Makarske, Franjevački put 2a, putem telefona 021/612-002 ili mail adrese: info@makarska-info.hr

Ur. broj: 656/2024.

Makarska, 15. svibnja 2024. g.

Predsjednik TZG Makarske

dr.sc. Zoran Paunović

